Ферма
 Еще одно предполагаемое здание – загон для животных. В здание предполагается один отдел : для крупного рогатого скота ( коров ) .  По данным некоторых исследований затраты энергии равняется 5053, 2 ГДж. В эти затраты входят поение животных, доение, первичная обработка молока, обеспечение микроклимата,  приготовление кормосмеси, освещение.  Традиционно коровники не отапливаются, т. к. тело коровы выделяет достаточно тепла, чтобы прогреть все здание. Также поддерживанию температуры способствует хорошая теплоизоляция и стены из кирпича.
Это затраты энергии фермы на 200 голов в год. Из этого можно сделать вывод, что приблизительный расход энергии на 10 голов будет равняться  252, 66 ГДж в год. 
252,66 ГДж  в год = 252,66 ГДж/12 месяцев = 21, 055 ГДж в месяц= 5853,29 КВт/ч ( в месяц )
252, 66 ГДж в год = 252,66 ГДж / 365 дней = 0,692219178 ГДж в день= 192,4369315 КВт/ч ( в день)
0,692219178 ГДж в день= 692219178,1 Дж / 24 часа = 28842465,753 Дж в час = 8, 018 КВт/ч

При переводе из Дж в Вт используем формулу: х*2,78*10-7
Размеры фермы: 
На одну голову требуется 3 м³
Из этого следует: 

3 м³*10 голов = 30  м³ ( то есть это минимум, который можно построить – места для коров)
Если учитывать склад и инвентарь( например устройства для доения ) объем выходит во много раз больше.
Стандартная ферма на 10 голов строится приблизительно на 800 м³.
Итак, рассчитываем габариты фермы:

Высота  - 3 м 
Длина - 25м ( стойла+ склад+ инвентарь+ проходы между отделами)
Ширина – 10 , 5  м ( получаем методом вычисления : из общего объема )
 Мастерская + гараж
Мастерская – хорошо утепленное кирпичное здание. В здании находится ремонтная мастерская ( здесь установлен станок для ремонта деталей автобуса и мин-комбайна), склад инвентаря ( метлы, лопаты, запчасти и т. д.) и гараж (для одного автобуса и мини-комбайна ).
Мастерская и комната для инвентаря :

Высота – 4 м

Ширина – 4 м

Длина -  6 м
Трактор:
 Габариты: ДхШхВ (м): 4,6х2,5х3,2
Автобус:

Габариты: ДхШхВ (м): 15х2,5х3

Само здание:

Высота- 4 м ( минимальная высота потолка при высоте автобуса – 3м)
Ширина – 10 м ( ширина автобуса+ ширина трактора+ расстояние, при котором из гаража можно выехать, и трактору , и автобусу)
Длина –25 м ( длина автобуса+ длина мастерской или комнаты для инвентаря+ запасное место)
Гараж будет отапливаться теплом, передоваемым от биореактора.

Подсчитываем минимальную мощность всех осветительных ламп в гараже (взяв за норму 15 Вт на 1 кв.м.):

S*15 Вт/ч =  х Вт/ч
S=10*25= 250 м²
250*15 = 3750 Вт/ч
Но для окончательного результата следует учесть еще несколько факторов:

Если в гараже высота потолка выше 3-ох метров, то данную величину следует увеличить в 1,5 разаЧем темнее отделка помещения, тем больше «добавка» к окончательной сумме Вт/ч
Потолок выше  3 м , значит результат умножаем на 1,5 =  5625 Вт/ч
[image: image1]






                                                                            АвАтобус�


 Мастерская








                                                                       Автобус          Трактор














    Инвентарь                                                                         








[image: image2.emf] 

